

“我们的确已结婚” 潘粤明承认董洁怀孕

建国60周年献礼的重点影片《天安门》目前正在横店热拍，硬派小生潘粤明在片中担纲主演，扮演一个上世纪40年代的解放军战士。也许是出于“军人”身份的朴实，潘粤明在前天的探班采访中，对外界猜疑已久的个人问题据实以告，除明确承认已经与董洁完婚外，还称要抓紧拍完赶快回到董洁身边，让董洁已经怀孕的说法变得明朗起来。

潘粤明和董洁的婚事早先已经被媒体报道，也经董洁的妈妈证实，不过当事人双方一直对外保持沉默。对于之前的封口态度，潘粤明解释说：“她是有公司的人，不像我，人家宣布这事吧，有个节奏，我说了，怕对我朋友不利，她不好交代。”鉴于潘粤明的诚恳，现场记者也不好再为难这位新人，对于记者们的祝福，潘粤明照单全收，心情大好。采访快结束时，潘粤明特别提到：“我知道我这个时候是应该陪在她身边的，所以一结束我得赶快回去陪她，给她赔罪！”“特别时刻”的说法让外界对董洁已经怀有身孕的猜测也变得明朗起来。 小东

郭涛增加“造飞机”戏份 《高兴》今天北京关机

记者昨日获悉，根据著名作家贾平凹同名小说改编的电影《高兴》在陕北低调杀青，今天在北京举行关机仪式，导演阿甘偕郭涛、黄渤、苗圃和冯砾等主演集体亮相。

电影《高兴》紧张拍摄40多天后，终于在陕北黄河蛇曲地质公园乾坤湾杀青。昨日，《高兴》剧组的韩小姐告诉记者，关机仪式将在北京举行，擅长无厘头搞笑的黄渤将客串主持，其他主演将演绎一场服装秀，因为阿甘首次尝试在电影中融入歌舞情节，“我们的几位主演还将现场演绎几段电影中的歌舞片段，让大家一睹为快。”据悉，《高兴》较原著有所修改，新增农民开飞机的重头戏，“造飞机的戏一直是导演想拍的，这次他在跟贾平凹商讨后，给郭涛和冯砾两位主角增加了农民造飞机、开飞机的戏份。” 晚报记者 梁晨

她们不在江湖 江湖却有她们的传说



传说 1

王菲婚姻临近破裂 李亚鹏被曝搭上女星苗圃

王菲的流产事件引来外界高度关注，没想到也因之掀开她与李亚鹏的婚姻状况，日前有网站爆料，夫妻俩当初得知胎儿发育出现问题，在北京找了多位医生检查，却无法挽回胎儿健康，他们曾经历了女儿李嫣唇腭裂，如今又遭遇噩耗，因而大吵，甚至分房睡闹分手。后来王菲不死心，再到香港寻求名医治，当时李亚鹏竟没同行，婚姻危机之说更是甚嚣尘上。

还有消息爆出婚变是因李亚鹏搭上第三者，对象是他去年合作电视剧《我们俩的婚姻》的女星苗圃，两人的暧昧传闻并非第一次，早在去年5月该剧刚杀青，就曾被报道李亚鹏在北京和苗圃手牵手到餐厅约会吃饭，两人说说笑笑共聚两小时，又一起牵手离开。

不料，这件事沉寂一年多，就在王菲和李亚鹏求子失败的骨节眼，他与苗圃的关系再次浮出水面，有媒体甚至传说“菲鹏”已协议离婚。对于苗圃介入的传言，李亚鹏的经纪人马霞前天说：“我听说那事只是1个人写博文，来源说是王菲的粉丝打电话告诉他的。我觉得都很无聊，编故事编得很没创意。艺人的私事我不想回应了。”王菲经纪人陈家天则颇不耐烦地回答：“不要再问我王菲的事情了，我不想回应。”



张柏芝上周被迫流产 被曝胎儿停止心跳

传说 2

根据昨天的香港某周刊报道，香港娱乐圈今年掀起一股“婴儿潮”，众熟女们抢着生孩子，但“旺丁”指数却直线下滑，除了王菲三度怀孕生变之外，极力想拼第二胎的张柏芝也传出流产的消息。

根据香港媒体报道，张柏芝去年生下儿子Lucas后，就一直表示要积极“追女”（再生个女儿）。9月初，张柏芝发现自己再度怀孕，适逢谢霆锋以近亿港元买下赤柱春坎角的海景豪宅，全家欢欢喜喜进驻亿元大屋迎接小生命，正当谢张两家陷于狂喜之际，突然传来坏消息，接近张柏芝的友人指出，胎儿突然停止心跳，上周被迫进行了流产手术，这件事让谢霆锋家人一下子从天堂掉到地狱！张柏芝是由她的亲姐姐梁颖同住院一晚，帮她做手术的正是去年为她接生的妇产科医生梁淑德。友人指出，张柏芝怀孕初期皮肤曾出现过敏感症状，当时不以为意，以为是普通皮肤问题，却没想到这是身体出现警讯。9月10日下午，记者曾发现，张柏芝在好友叶佩文陪同之下，前往雪厂街16号的香港皮肤激光中心找皮肤科名医陈衍里，未施脂粉的张柏芝两颊红肿，布满了疹子！记者问到她是否再度怀孕？她低头未有回应。据了解，张柏芝到妇产科检查，才发现原来免疫系统和内分泌早出现问题。 本报综合报道

留星语

“不是说你长得多阳刚，留一点大胡子，见人说话横着说那就是男人，那是小男人。”

张涵予说，大男人要有责任感。

“不光奶粉中有三聚氰胺，媒体中也不少。”

易中天说，媒体对他的有些虚假报道纯属恶搞。

通通有 招聘

●广告服务热线：63396000 67655128 96888009

Table with multiple columns for job openings, including categories like '诚聘英才', '诚聘', '急聘', '诚聘', '诚聘', '诚聘', '诚聘'. Each column lists various job roles, requirements, and contact information.